

Az ÁBBESZ ismertetése

Fontos és feltétlenül betartandó előírásokat tartalmaz a szabályzat 11. pontja:

„Ittas egyénekét az üzem területére bocsátani tilos.”

Különösen fizetések alkalmával fordul elő, hogy egyes dolgozók a kellesténél nagyobb mennyiségű italt fogyasztanak, viszont hiányt nem akarnak csinálni és így ittas állapotban akarnak a bányába leszállni. A felügyelet és az aknacsatlások kötelessége, hogy ezt megakadályozzák, mivel az ittas dolgozót legkönnyebben érheti baleset.

Magától értetődik, hogy a bányába, vagy más munkahelyre tilos szeszes italt vinni (még teás-rúm formájában is).

Egyes veszélyes munkaköröket el látó dolgozóknak pedig már szolgálatba lépésük előtti 8 órán belül is tilos a szeszes italok fogyasztása.

(Lőmesterek, aknaszállító gépkezelők, mozdonyvezetők, gépkocsivezetők. Ezen előírás a bányamentőkre is vonatkoztatható.)

A szabályzat 13-as pontja a műszaknapló vezetésére ad előírást. Alapelve az, hogy a műszaknapló alapján a munkában lévőket és a kiszálltakat szám, személy és munkahely szerint mindenkor pontosan és gyorsan meg lehessen állapítani. Ezeknek betartása azért fontos, hogy

bányaszerencsétlenségek alkalmával azonnal meg tudjuk állapítani, hogy maradt-e valaki a veszélyes körzetben

(például vízbetörés, tűz, gáz, omlás, sújtólégrézálás esetén).

Ha kitűnnék, hogy valaki munka közben hiányzik és holléte felől senki megbízható felvilágosítást adni nem tud, az illetőnek felkeresése iránt a felügyelet köteles azonnal intézkedni.

Tábor István.

Városunk hírei

Póruhárt a volt inotai malomvezető

A Malomipari Igazgatóság vizsgálatot folytatott Palcsik Jenő inotai malomvezető ellen. Megállapította, és ezt a malomvezető el is ismerte, hogy a malom termékeiből eltulajdonított és sertéseivel feleletett 730 kg vegyesdarát. Szalai József, volt malomtulajdonosnak 220 kg lisztet adott át jogtalanul, Pál Miklósnak 250 kg darát adott kölcsön, amit az még mindig nem adott vissza. A 18. sz. Üzemlelmezési Vállalatnak is kölcsön adott engedély nélkül csaknem 14 mázsa árpedarát és korpát. Ezenkívül elkövezték különböző pénzügyi szabálytalanságokat is az-

zal, hogy nemlétező személyek beállításával különféle pénzügyi bevételeket vett fel és ezt a malom számára készített tervek munkadíjában fizette ki a városi tanács tudta és engedélye nélkül.

A Várpalotai Városi Tanács ipari és műszaki osztályának vezetője feyvelmi határozatot hozott, mely szerint Palcsik Jenő malomvezetőt azonnali hatállyal elbocsátotta. Ezenkívül kötelezték, hogy a társadalmi tulajdonból jogtalanul eltulajdonított értéket, 1359,92 forintot fizesse meg

A KÖLCSÖNÖS SEGÍTŐ TAKARÉKPENZTÁRNAK a Péti Kőolajipari Vállalatnál az elmúlt évben nem sok tagja volt, mintegy 30 fő. Ez év első hónapjában már 110 fő a KST tagok létszáma.

A KŐOLAJIPARI VÁLLALAT szakszervezeti bizottsága a bizalmiak részére tanfolyamot indít. A tanfolyam négy előadásorozatból áll, amelyen a szakszervezeti bizalmiak megismerkednek mindazzal, amivel teendőjüket még jobban el tudják végezni.

A BANTAPUSZTAI külfertési bányából gumiszalagon, majd drótkötélpályán jut el a szén Cser-bányáig, ahol vagonba töltik. A kötélpályát szerdán adták át a szerelő vállalatok dolgozói.

PANASZ FOGADÓNAPOT tart ma reggel 8 órától déli 12 óráig, Kelemen József r. fhdgy a kapitányságon az I. emelet 6. számú szobában.

ORSZÁGOS BÁNYÁSZ KULTUR-FESZTIVÁLT rendeznek február 16-án városunkban. A fesztivált vasárnap délután 17 órakor kezdődik a Szabadság Kultúrothonban.

A PALOTA-SZÁLLÓ ÉTTERMEEN ez évben első alkalommal február 15-én, ma este 9 órai kezdettel éjjel 2 óráig tartó műsoros estet rendeznek. Ez alkalommal a rádióból közismert Vámos Ica és dr. Dalmadi Perczel László komikus lép fel. A zenét a közismert Oláh Zsigmond hangulatos együttese szorgalmazta. A műsoros estre a belépődíj személyenként 5 forint. — A Vendéglátóipari Vállalat vezetésére terve vette, hogy ezután rendszeresen szervez műsoros esteket.

A VENDEGLÁTÓIPARI VÁLLALAT a közeljövőben cukrászipari és hidegkonyha készítményekből kiállítás rendez.

Akikről keveset beszélünk

A TAKARÍTÓNŐ

Külön kis regény Flóra Istvánné élete, most mégsem erről az oldaláról kívánjuk bemutatni őt, hanem szerénységéről, becsületes munkájáról.

Olyan terület munkása ő, amit nemigen vesznek észre ma az emberek. Hisz mindenki természetesen tartja azt, hogy irodája, illetve munkahelye tisztá legyen. Az is természetes, hogy külön takarítók vannak erre a célra beállítva. Flóra Istvánné is igyekszik becsületesen helytállni. Takarít és a széntrósztról lévő fűrdőt kezel. Maga sem tudja, melyik a fő foglalkozása, hisz a takarítás előbbi munkaterületéről maradt rá. Most három éve minden nap korábban megy dolgozni, tovább marad, hogy minde-

nütt helytálljon. Mossa a ruhákat, tisztítja környezetét, akárcsak a családi fészket, s még rosszakarral sem lehetne rá azt mondani, hogy nem állja meg helyét.

Flóráé csendes, jókedvű. Környezetére igen kellemes hatással van. Munkájáról nem tud beszélni, hisz azt vallja, ott van a legkevésbé beszéd téma, azt tenni kell. A söprű, norrongó, piszkos ruhák bírodalmáról senki nem irt hőskölteleményt. Mindenki tudja, hogy hozzátartozik az életéhez, úgy mint a levegő Hisz a kultúrált ember piszkos környezetben nem maradhat. Igen fontos munkaterületet végez ő és még nagyon sok társa. Róluk mégsem emlekezik meg környezetük.

Legfeljebb akkor veszik észre, ha helyükbe lépett más. Es nem találnak olyan rendet, kellemes meleget télen, mint a megszokott. Ekkor tehát hiányzik. De amikor megvan, közöttünk él, kevés embernek jut eszébe köszönteni az egyszerű élet hétköznapi harcosait.

Flóra Istvánné szemében tehát nehéz eldönteni, hogy fűrdőkezelő, vagy takarító Hisz a fűrdő mellett 8 szobája van. De bármelyiket is találjuk előtérbe, sem egyik, sem másik foglalkoztatási ágról nem irtunk. Nem néztük meg gondjait, bajait. Pedig nekik is vannak. Néha anyagihiány, máskor a sok munka miatt panaszok, egymás között. Feljebb már nemigen men-

nek, arra várnak, hogy észre vegyék, hogy becsülik munkájukat.

Nézünk magunkba, ugye követtünk el velük szemben sértést, amikor még köszönetre sem méltatunk néha idős családfejtartó asszonyokat. Hisz városunk területén nem egy Flóra Istvánné dolgozik, akinek jól esne a megbecsülés a tisztelet, ami kijárna nekik sok-sok éves munkájuk után. Amit eddig nem tettünk meg — tevéük meg ezután. Kezeljük őket úgy, mint igen fontos terület dolgozóit, hisz egészségünket, tiszta környezetünket vigyázzák még akkor is, ha beosztásuk takarítás, vagy fűrdőkezelés.

Sándor Lászlóné.

Pannónia motorkerékpárt nyert egy szerencsés lottózó

Városunkat, úgy látszik, nem kerülte el a lottó szerencsekereke.

A januári tárgynyerevények sorolása során a Várpalotán eladott szelvények közül az 1.259.423-as számot kihúzták mégpedig az oldal-kocsis Pannónia motorkerékpárral.

Ezúton üdvözljük a szerencsés nyertest, hiszen nem mindennapi dolog 3,30 forintért ilyen értékes ajándékot nyerni.

Strand és vikendház

A Péti Kőolajipari Vállalat még az elmúlt évben a dolgozók szórakoztatására, a nyári szabadidő, a szabadság kellemes eltöltésére Balatonakaratyán strandfürdő építését, és ehhez csatlakozó hétvégi pihenő építését kezdte meg. Ezt a munkát az idén tovább folytatják, s megfelelő autóbusszjáratokkal biztosítják a vállalat dolgozóinak a nyári balatoni fűrdőzést és szórakozást.

Megalakult a társadalmi bíróság

A November 7 Erőműnél megalakult a társadalmi bíróság. E szerv az ellenforradalom előtt igen szép eredménnyel működött. A tizenkét főből álló bizottságnak, amelyből tizen fizikai dolgozók, a társadalmi tulajdon megvédésében nagy szerepe van.

Anyakönyvi híreink

Születtek: Wágner László és Zsebe Erzsébet leánya: Erzsébet; Bauer János és Rada Erzsébet fia: János; Jungvert József és Farkas Erzsébet leánya: Ildikó Teréz; Janics István és Devecseri Mária leánya: Éva; Kovács Béla és Szabó Ibolya fia: Tibor; Müller Sveighart Emilia fia: József; Szemeyei János és Gál Mária leánya: Márta Mária; Dénes György és Merez Júlianna fia: Zoltán; Kovács Géza és Nagy Ibolya fia: László; Ursinyi Gyula és Takács Júlianna fia: Sándor; Bécsi Károly és Tarjáni Júlianna fia: Károly József.

Házasságot kötöttek: Halász-Kovács István és Gubicza Márta, Orbán Lajos és Sanda Anna Mária.

Meghaltak: Kollányi Dezső, Pokó Tibor Mihály.

ÚJ ITALBOLTTAL SZAPORODTAK a Várpalotai Vendéglátóipari Vállalat üzemegegei az elmúlt napokban. A vendéglőt a Kossuth Lajos utca 7. szám alatt nyitották meg. A Palota-szálló presszó-ában az állandó jellegű üzemeltetés mellett reggeli kiszolgálás is van.

SPORT hírek

Asztalitenisz bajnokság a KISZ-ben

A KISZ-bizottság mellett működő sportbizottság 1958. február 6-án lebonyolította az általa meghirdetett asztalitenisz bajnokságot. A verseny igen sportszerűen zajlott le.

A szép számú indulók miatt a versenybírók úgy döntött, hogy két vereség esetén a versenyzők kiesnek a további küzdelmekből.

Igy tehát nagy volt az izgalom és a hajrá. Az erős mezőnyben igen szoros küzdelmek alakultak ki. Több KISZ-alapszervezet képviseltette magát a versenyben. Például a városi területi KISZ, a Péti Nitrogén, a Péti Olaj, a 322. sz. Hunyadi János KISZ szervezet, a Ferencmező KISZ szervezet, valamint a pedagógusok részéről is több tanár vett részt.

A verseny fél öt órakor kezdődött és este tizenegy órakor ért véget. A legérdekesebb eredmények a következők voltak:

Nagy-Bartha	0:2
Bischof-Kaszás	0:2
Dobszai-Bálint	2:1
Dobszai-Nagy	0:2
Kónya-Toloczko	2:0
Kónya-Nagy	0:2
Zergi-Káposztás	2:1
Dobszai-Kaszás	2:0
Nagy-Zergi	2:0

Dobszai-Káposztás 2:1
Kónya-Bálint 2:0

Ezen mérkőzések után a következő versenyzők kerültek be a döntőbe:

Dobszai József, Kónya Mihály, Nagy István, Zergi Dezső.

Ezen mérkőzéseket már körmérkőzésként bonyolítottuk le.

A döntő eredményei:

Dobszai-Kónya	2:0
Nagy-Zergi	2:0
Nagy-Kónya	2:0
Dobszai-Zergi	2:0
Zergi-Kónya	2:0
Nagy-Dobszai	2:0

Tehát a város 1958. évi egyéni asztalitenisz bajnoka Nagy István Péti Nitrogén. 2. helyeztet Dobszai József 322. sz. Hunyadi János KISZ szervezet. 3. Zergi Dezső területi KISZ szervezet. 4. Kónya Mihály Ferenc-bánya. Külön dicséretet érdemel Kónya Mihály, aki már nem éppen fiatal, de rutinjával és fiatalos mozgásával elég sok fiatalat magamögé utasított.

Várpalotán megalakult az asztalitenisz szakosztály, amelyben minden sportolni kívánó fiatal szívesen látunk.
Grüll István.

Jól rajtoltak ökölvívóink Zalaegerszezen

Várpalotai Bányász—Zalaegerszegi Dózsa 11:9

Barátságos mérkőzés Zalaegerszezen 400 néző előtt, vezette: Sipos (Nagykanizsa).

Ökölvívóink is elkezdtek előkészületeiket a tavasszal lebonyolításra kerülő egyéni bajnokságokra, illetve a Csapat Bajnokság küzdelmeire. Elsőnek a jóképességű zalaegerszegiek ellen vívták meg mérkőzésüket és sikerült azokat otthonukban, ha mindjárt kis különbséggel, legyőzni. Erős küzdelmet vívott a két csapat, de végeredményben Várpalota nagyobb rutinjával és jobb felkészüléssel megérdemelten győzött. Várpalota csapatában néhány újonnan igazolt versenyző szerepelt, mint például Kun, Südi, Tóth II. Kun készsérülése miatt kénytelen volt a versenyt feladni.

EREDMÉNYEK:

Papírsúlyban győzött Tóth V. kiütéssel,

Papírsúlyban győzött Tóth V. kiütéssel,

A sport támogatásával saját magad és gyermeked egészségvedelmét segíted

Városunkban mind többen és többen akarnak sportolni, de jelenleg csak labdarúgók, kerékpár, ökölvívó, női torna és a természetjáró szakosztály működik.

1958-ban az új sportlétesítményeken a sportolásra meg van a lehetőség. Azt szeretnénk, hogy az iskolás gyermekektől kezdve a felnőtt korig a dolgozók sokaságának tudnánk biztosítani a sportoláshoz szükséges feltételeket. Azt akarjuk, hogy a tiszta és rendezett környezetben gyermekeink és dolgozóink fejlődést nyerjenek. Azt akarjuk, hogy fiataljaink ne a füstös kocsmában és egyéb, egészségre ártalmas helyeken

Pehelysúlyban győzött Gyarmati kiütéssel,

Könnyűsúlyban győzött Grabler pontozással,

Nagyváltósúlyban győzött Bacsárdi kiütéssel,

Harmatsúlyban győzött Porm pontozással.

A kisénehézsúlyban a Kovács (Várpalota)—Komáromi (Zalaegerszeg) mérkőzés döntetlenül végződött.

Vasárnap itthon mérkőzik Várpalota vasárnapi ellenfelével, Zalaegerszeggel délután 4 órai kezdettel a volt zsinagóga termében. Reméljük, hogy hosszú szünet után a szokott lelkesedéssel fogják biztatni a hazai szurkolók versenyzőinket.

A Bányász Sportkör vezetősége sportjelvényeket készíttetett a sportbarátok kívánságának eleget téve. A szép kivitelezésű jelvények már kaphatók is a sportirodában.

A péti Corvin Filmszínház műsora

Február 17-én, 18-án: BEKE VÖL-GYE című jugoszláv film,

19-én délután 4 és este 8 órai kezdettel: VARSÓI SZIRÉN színes lengyel film,

21-23-ig (péntek, szombat, vasárnap) CSALÓDÁS című új színes szovjet film kerül bemutatásra.

KÁRPITOZOTT BÚTOROK fizetési kedvezményrel, gyönyörű kivitelben. Reklámok, fotóelek, párnázott székek, sezi-mok, asztalok nagy választékban. Galambosi Béla kárpitos, Budapest, VII., Lenin krt. 20. Telefon: 227-417

Röplabda

Újságunk múlt heti számában a röplabda sportról írtunk. A cikk nagy érdeklődést váltott ki, amelynek hatására sokan jelentkeztek röplabdázni a Bányász SE elnökségénél.

Az érdeklődésre való tekintettel hétfőn délután 4 órakor szakosztály a'akuló gyűlést tartunk, amelyre a jelentkezőket ezúttal meghívjuk a sportkör klubhelyiségébe.

Sportkör vezetősége.

ÚJ VÁRPALOTA

A Magyar Szocialista Munkás Párt Várpalotai Városi Pártbizottsága és a Városi Tanács lapja Felelős szerkesztő Angyal Mihály Veszprém megyei Nyomda Vállalat